

BESZÁMOLÓ A NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

100 Kilowatt Bioenergia Kft.

Az Energetikai Szakkollégium Szakmai Gyakorlati programjának segítségével sikerült rátalálnom a 100 Kilowatt Bioenergia Kft.-re, ahol a nyári szakmai gyakorlatomat tölthettem.

A 100 Kilowatt Bioenergia Kft. a Voltrack Holding cégcsoportba tartozó energetikai projektfejlesztő vállalat. Azért választottam őket, mivel a portfóliójukban szerepelt a biogázerőművek működtetése, amely témában szerettem volna mélyebb ismeretekre szert tenni.

Egy minden pozitív értelemben startup jellegű cégről van szó, amely kezdeti fázisa miatt nem csak az energetikába nyertem mélyebb betekintést, hanem egy vállalat működésébe is beeláttam. A cégnél mindenki kedvesen fogadott és türelmesen válaszoltak a felmerülő kérdéseimre. Sokszínű és változatos projektjeik vannak, amelyekbe a saját feladataimon felül is betekintést engedtek.

Egy rövid bevezetést követően egyből „mély vízbe” kerültem, besegíthettem olyan projektekbe, amelyek legjobban egyeztek az érdeklődésemmel, tehát biogáz és energiapiacok témakörben. Ekkor inkább kutatási feladatokat kaptam, amelyek során megismertettek velem eddig számomra ismeretlen információszerzési csatornákat. Az általam összeállított anyagokat ezután fel is használták, alapoztunk rá döntéseknél. Éreztem, hogy egyre inkább számítanak rám, bíznak bennem kíváncsiak a véleményemre. Ezzel párhuzamosan, ahogy egyre inkább elmélyedtem a magyarországi energiaszektor jelenében és felvettem a fonalat a mostanában turbulensen változó szabályozásban, egyre komolyabb döntések meghozatalában vehettem részt. Ez számomra nem jelentett terhet, hiszen minden eszközzel rendelkeztem, amely a döntéshozatalhoz szükséges volt.

Partnerekkel történő megbeszélésekre a kezdetektől fogva vittek, legyen az belföldi vagy külföldi partner. A kutatásnak és ezeknek a megbeszéléseknek köszönhetően rengeteget fejlődött a szakmai idegennyelvi tudásom és sokat tanultam az üzleti kommunikációról is.

A kezdetektől fogva látogattuk a cégcsoport létesítményeit, amelyeknek köszönhetően sokat tisztult a rálátásom például a biogázerőművek működéséről, működési stratégiájáról, problémákról, a mindennapokról. Összességében nagyszerű élmény volt itt tölteni a szakmai gyakorlatomat, mivel ezalatt összeálltak az egyetemen tanult információk egy stabil tudássá, amelyre lehet később építeni.



Hasznosnak éreztem a munkámat és a csapat megbecsült tagja lehettem, közben kihívásokkal teli startup céges feladatokat oldhattam meg. Szeretném kifejezni köszönetemet az ESZK-nak, hogy általuk megismerhettem ezt a nagyszerű csapatot és elősegítették egy ilyen szakmai lehetőség létrejöttét.

2022. szeptember 12.

Hüse Csaba